

# ЗАПСИБ РУКОПЛЕЩЕТ

Как самых дорогих гостей принял орденноносный Новокузнецк артистов Большого театра. У въезда в город их встречали партийные, советские работники, представители общественности, любители музыкального искусства. Вечером в городском драматическом театре имени Серго Орджоникидзе состоялся концерт. В этот же вечер концерты состоялись во Дворцах металлургов Запсиба, алюминиевого завода, в театре кузнецких металлургов.

А в понедельник утром большая группа артистов приехала на Запсиб. Кстати, это не первый визит габтовцев на Всесоюзную ударную комсомольскую стройку — впервые они побывали здесь в 1962 году, когда завод только еще начинал строиться. А тогда они попали в новый сталепроволочный цех. Рядом с лозунгами, призывающими ускорить пуск и освоение проектной мощности первенца металлургического производства, огромное полотно, адресованное гостям. «Горючо приветствуем артистов Большого театра СССР!» — значится на нем.

По всему видно, что прибытия солистов, прославленного коллектива очень ждали. Об этом свидетельствовала и уже готовая небольшая эстрада, и многолюдье вокруг нее. Зрители собрались особенные: в касках, рабочих спецовках.

С приветствием к москвичам обратился секретарь парткома Западно-Сибирского металлургического завода И. Г. Белый. Коротко о ГАБТе рассказал секретарь его парткома П. В. Щенков.

Горячими аплодисментами наградили слушатели выступление Юрия Гуляева, Артура Эйзена, Алексея Масленникова, Тамары Синявской, Галины Ковалевой и других участников концерта под сводами самого молодого цеха Запсиба.

В заключение встречи секретарь Новокузнецкого горкома КПСС Э. Ф. Тарасова вручила артистам Почетные грамоты. Волоочильщик сталепроволочного цеха Владимир Потопов преподнес им памятный сувенир. На память о незабываемой встрече гости из столицы оставили в дар металлургам грампластинку с записями солистов Большого театра. Участники встречи познакомились с заводом, узнали о его будущем. Перед отъездом народный артист СССР Ю. А. Гуляев сказал нашему корреспонденту:

— Выступление перед рабочей аудиторией не менее ответственно, чем перед самой взыскательной публикой на сцене Большого. У меня немало друзей среди нефтяников Тюмени, красноярских энергостроителей, теперь они есть и среди запсибовцев. Все наши концерты проходили радостно и празднично. Зал Большого теперь как бы расширился: в нем всегда будут присутствовать зрители из Кузбасса...

**А. АНТОНОВ,**  
корр. «Кузбасса».

г. Новокузнецк.